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Η πρόσφατη ανακοίνωση για την επ’ αόριστον αναστολή των δρομολογίων 

του ιστορικού Οδοντωτού σιδηροδρόμου αποτελεί την οριστική επιβεβαίωση 

της πλήρους απαξίωσης της Αχαΐας. Ένα παγκόσμιο σύμβολο της 

σιδηροδρομικής κληρονομιάς και ο βασικός οικονομικός πνεύμονας της 

περιοχής τίθεται εκτός λειτουργίας «μέχρι νεωτέρας», αφήνοντας την τοπική 

κοινωνία στο έλεος της απόλυτης αβεβαιότητας. 

Το σημερινό αδιέξοδο δεν οφείλεται αποκλειστικά στα καιρικά φαινόμενα, 

αλλά είναι το προαναγγελθέν αποτέλεσμα μιας εγκληματικής αδιαφορίας. 

Παρά τις συνεχείς προειδοποιήσεις από εργαζόμενους και κατοίκους, καθώς 

και τις αλλεπάλληλες κοινοβουλευτικές ερωτήσεις στις οποίες το Υπουργείο 

αρνείται πεισματικά να δώσει ουσιαστικές απαντήσεις, η κυβέρνηση 

περιορίστηκε σε επικοινωνιακές «φιέστες» και πρόχειρα μπαλώματα. 

Ενώ ο αρμόδιος Υφυπουργός, κ. Κυρανάκης, έχει «πάρει πάνω του» το θέμα 

με επικοινωνιακούς όρους, η πραγματικότητα τον διαψεύδει οδυνηρά: η 

γραμμή παραμένει κλειστή με την πρώτη βροχή. Η κυβέρνηση φαίνεται να 

χρησιμοποιεί τις κατολισθήσεις ως πρόσχημα για να καλύψει την αδυναμία 

της να εκτελέσει σοβαρά έργα, επιλέγοντας την εύκολη λύση της αναστολής 

λειτουργίας αντί της μόνιμης θωράκισης. Η υπομονή της τοπικής κοινωνίας 

έχει εξαντληθεί και η αυθαίρετη διακοπή ενός τόσο κρίσιμου μέσου δεν μπορεί 

να γίνει αποδεκτή. 

Επειδή, η υπομονή της τοπικής κοινωνίας έχει εξαντληθεί και δεν αντέχει 
άλλη κοροϊδία. 

Επειδή, υπάρχει διάχυτη ανησυχία ότι οι κατολισθήσεις χρησιμοποιούνται ως 
πρόσχημα για την οριστική απαξίωση του δικτύου. 

Επειδή, ο Οδοντωτός αποτελεί τον βασικό οικονομικό πνεύμονα της 
περιοχής και η ζημιά από το κλείσιμο τείνει να γίνει μη αναστρέψιμη. 

Επειδή, τα μέχρι τώρα έργα αποδείχθηκαν αποσπασματικά, πρόχειρα και 
ανεπαρκή. 
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποιο είναι το συγκεκριμένο και δεσμευτικό χρονοδιάγραμμα για την 
επαναλειτουργία της γραμμής με όρους απόλυτης ασφάλειας; 

2. Πότε θα παρουσιάσει το Υπουργείο ένα σοβαρό, κοστολογημένο σχέδιο για 
τη μόνιμη θωράκιση του Βουραϊκού (σταθεροποίηση πρανών, 
αντιπλημμυρικά) και την ενίσχυση σε προσωπικό, ώστε να απελευθερωθεί ο 
Οδοντωτός από την ομηρία της κυβερνητικής αδιαφορίας; 
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